

大学时光

凯蒂猫和水果软糖

□肖亮满(广州中医药大学针灸康复临床医学院学生)

小学同学小真两天前在QQ上发来消息：“小满你好！请问你有小甜的联系方式吗？”小真和小甜都是我的小学同学，在最懵懂的年纪，我们三个好到形影不离。我们读小学的时候，微信还未流行，所以彼此之间只用QQ联系。上中学后，大家刚开始还有时间约出来玩，后来课业越来越重，不知不觉，我们也渐行渐远。再后来微信盛行，大家渐渐淡忘了QQ，连曾经在QQ上和自己聊得热火朝天的朋友。

此时看到这条QQ信息，我吓了一跳，赶紧回复她，并和她互加了微信。一番老友之间的畅所欲言，诸多感慨。就算多年没有交流过，讲起话来那种温暖的回忆仍如汩汩泉涌上心头。

我突然发现，她的微信头像很有意思，是凯蒂猫——我们小时候都最喜欢卡通形象。小真小时候很喜欢画画，她的作品在那时的我们眼里真是每一幅都那么栩栩如生。我们常常叫她帮我们画好多张凯蒂猫，然后如获珍宝地贴在课本里、贴在书桌上。

我觉得很神奇，明明从小学毕业到现在已经过了这么多年，我还是很清楚地记得她的声音和相貌，包括她惯有的小动作、她爱看的动画片和小说、她爱吃的零食……若要回忆我中学时期的朋友，我可能都没记得这么完整又清晰——那种清晰感就像我们昨天还手拉着手穿街走巷。

记得小学时候好像每天都很长，我们完成家庭作业后总是有大把时间和朋友玩耍。那



清澈午后 制图/小薪

凯蒂猫和水果软糖。明明毫无关系的两样东西，却因为我们都很喜欢，一直存在于我的潜意识里。我甚至觉得凯蒂猫最爱吃的一点也和我们一样，就是水果软糖。

上中学、大学后，我有了自己的朋友圈，但再没像儿时那样纯粹又快乐地和朋友一起玩耍过。若是回想中学时期，也再没交过像儿时一样印象深刻的朋友，我对中学同学的印象竟远没有那些刻在我骨子里的、被高考支配的恐惧一般深刻。大家也会成为朋友，但也从不知从什么时候起，彼此见面寒暄都是在交流自己的人生规划，考研、保研、考公、考编、恋爱、结婚……二十出头的年纪，大家的人生宏图在徐徐展开。正如刚过去的春节，亲朋好友会面无非就是在问升学、工作和婚姻，却再也没有人问我：你还喜不喜欢凯蒂猫？最喜欢吃的哪种口味的水果软糖？

面对这些人生的重大问题，我总是努力扮成大人的模样：“我要升学啊，要学医，将来当医生，结婚啊，还不知道呢……”我总是不紧不慢地赔着笑

脸向提问者讲述我的人生计划。那些画过的凯蒂猫、舔过的水果软糖、做过的梦、折过的花，终是随时间远去，只留在记忆里了。

什么时候开始我不再是小孩了呢？大概是在毫无征兆的一天，我随口吃起来放在家里茶几上的水果软糖，觉得它不再那么香甜时开始的吧。我现在还喜欢吃吗？“喜欢啊，但已经很少吃了。”现在要有人问我，我的回答肯定也跟小真一样。

人生若只如初见。很想回

到儿时我和小真第一次见面的那个阳光明媚的午后，那时的她还不知道我叫什么名字，却偷偷把糖果塞进我的口袋里，然后笑嘻嘻地问我：“猜猜我在你口袋里放了什么？”

我摸出来一看，是一颗糖：“水果软糖，蓝莓味。”

“你叫什么名字？我想和你做朋友。”

“我叫小满，你呢？”

“我叫小真。”

我吃掉了那颗滋味深刻的水果软糖，也交到了我人生中的第一个朋友。

惜时好学是青春

文题

虚度光阴不是青春，惜时好学才是青春；驻足等待不是青春，昂扬前行才是青春；漠视逃避不是青春，勇于担当才是青春……灿烂的花季里，我们有多彩的故事；青春的原野上，我们一路放歌。

你的青春有什么故事？你对青春有何感悟？请围绕“青春”写一篇文章。

要求：1.文体自选；2.选取一个或多个角度，可以记叙、抒情和议论；3.不少于600字。

学生习作

挫败带来成长

□叶雅君

广东广雅中学初二(2)班

着艰苦的磨炼。”难道这就是青春的教训之一吗？原来，青春不只是阳光下的奔跑和欢笑，还有这样突如其来的朋友的风雨和挫折。那一刻，仿佛有一束光穿透了我心中的阴霾——是啊，真正的勇士不是从不跌倒，而是每次跌倒后都能坚强地站起来。我释然了。

第二天，我带着更加坚定的眼神回到学校，与英语老师一起分析错题，认真订正。我开始更加细致地检查每一份作业，不再让粗心成为我青春路上的绊脚石。

这次经历，虽然让人懊恼，却也成为我的青春诗篇中不可或缺的一篇，它教会了我面对挫折时更需坚韧与自我反省。我的故事或许只是青春海洋中一朵不起眼的浪花，但它却以自己的方式，诠释了青春最真的色彩——勇敢、坚持与成长。青春，就是这样一场华丽又不失残酷的成长。我们在其中学会摔倒，更学会如何优雅地站起来，继续向前奔跑。每一次挫折，都是为了让我们的内心更加坚韧，让我们的步伐更加稳健。

征稿

“花地·校园达人”版现面向广大学生征稿。稿件要求作者为在校学生，内容、体裁不限，每篇不超过2000字。

来稿请投邮箱：ycwbqc@sina.com，邮件请注明“校园达人”字样，内文中务必留下作者所在院校等详细信息。

晚晚好彩·体彩 A8

深圳这家体彩店升级后欧洲杯氛围“拉满”

北京时间6月15日，2024欧洲杯在德国慕尼黑揭幕，接下来的一个月，球迷朋友们将见证欧陆24路豪强角逐德劳内杯的激动人心之旅。

赶在欧洲杯揭幕之前，位于深圳龙岗的4402038872体彩实体店完成了店面形象提档升级。该店代销员肖乾龙表示，店面升级不仅提升了店铺的形象，提高了人流量，“最重要的是擦亮了体彩名片，让更多人感受到‘公益体彩’就在身边”。

形象提升聚人气

实体店是体育彩票品牌的展示窗口，也是广大市民直观感知体育彩票责任担当的“第一现场”。今年，深圳体彩计划为全市（包含深汕特别合作区）约850家体育彩票实体店进行形象升级，这一举措不仅给购彩者提供了更加舒适的空间，同时也为售彩服务提供了有力保障，能更好地传递体育彩票责任先行的理念。

改造升级后，肖乾龙的体彩店“藏不住了”，周边居民纷纷来探店、打卡、聊天、购彩。崭新的门头、分布合理的功能区、用心布置的公益展区……这些装饰设计都令人赏心悦目，此外，店内大屏幕电视会播放精彩的足球赛事，加上店内诸多与足球相关的元素，让人一进店就感受到满满的欧洲杯氛围。

据肖乾龙介绍，店内看得见摸得着的东西基本都升级了，“改造后店里面看球赛的人明显多了，现在正值欧洲杯，店里也成了周边球迷看球、聊天的聚集地”。来店的购彩者则纷纷表示：“店里宽敞明亮，坐着很舒服，所以更愿意来这里看球购彩。”

值得注意的是，作为体彩+站点，肖乾龙的实体店还配置了便民服务设施，有雨伞、血压仪、一次性雨衣、充电宝等常备物品，同时为附近的环卫工人提供免费饮水、送纸皮废品等服务。

优质服务赢口碑

门店之所以大受欢迎，除

了改造后店面焕发新颜，还与肖乾龙多年来诚信经营、真诚待人有很大关系。

“80后”的肖乾龙来自湖南，他是党员，也是退伍军人。肖乾龙最初接触体彩，要追溯到2018年，当时他从一家体彩店门口路过，被“公益体彩 乐善人生”的宣传语吸引住了。“我抱着了解一下的心态进入店内，当时老板很热情地介绍了一些游戏的玩法，又讲到体彩的发行宗旨是‘来之于民、用之于民’，于是我萌生了加入体彩行业的想法。”他说。

2020年，肖乾龙跟爱人商量后，开了属于自己的体彩店。他能吃苦、服务好、业务能力强，短短4年，已经把体彩店打理得相当体面，销售状况也稳定提升。

肖乾龙的体彩店设置了电视，每当有足球赛事直播时，附近的购彩者会聚到这里一起看比赛。“我平时都会收集赛事信息，然后结合自己多年来对比赛的理解，和大家一起分享。”肖乾龙说，“来我店里除了看比赛，聊天，还能一起分析研究赛事，所以他们经常说在我这里可以找到最佳的看球‘搭子’”。

传播公益践初心

肖乾龙的党员身份，也使他始终不忘公益初心。他会经常向到店的购彩者分享公益体彩的理念：“我和购彩者说，您每买一注2元大乐透彩票，就为公益事业贡献了0.72元，而这些公益金会被广泛地用于各项社会公益事业，所以，买彩票不仅是休闲娱乐，更重要的是为公益事业作贡献，我们很自豪哩。”

如今店面的提档升级，不仅提升了体彩品牌形象，更传递了积极向上的生活态度。肖乾龙表示，未来自己将按规范做好销售，努力钻研业务，向优秀的体彩伙伴学习，服务好每一位进店的购彩者，在平凡的岗位上为体彩公益事业贡献自己的力量。

（胡彦 粤体彩）



欧洲杯彩票去哪儿买

羊城晚报记者 胡彦
通讯员 粤体彩
插图 采采



大小均衡
和值平稳
——析体彩玩法走势

金手指

——

大乐透：前区：大小号出号均衡，大小比关注3:2或2:3。和值平稳，关注90—110之间。偶数活跃，关注奇偶比2:3防1:4。012路关注：1:2:2。

连号热出，关注小号区、中号区连号。后区首防双小、双奇组合，次防双大、奇偶组合。

7星彩：124—463—
312—452—627—204+1、

8、10。

排列3：精选号码三注：

402、173、625。

排列5：精选号码三注：

40208、17340、62541。

（加码）

不喜欢别占有(上) 插图：采采



郭强约女友张燕出去逛街，突然发现一家商铺门前排着长队，往前一看才知道是扫码关注微信公众号就能免费领取毛绒玩具白天鹅。郭强要去排队领取，张燕说：“你喜欢毛绒玩具吗？”郭强说：“不喜欢。”

张燕说：“我也不喜欢，既然我们都不喜欢，就别去领了，快到彩票停售时间了，我们还是去买彩票吧，把白天鹅留给喜欢它的人去领取吧。”郭强却说：“反正免费的，不领白不领，领了自己又不损失什么。”

看到郭强执意要排队领取，张燕是彩票迷，每期都要买上几注，张燕怕耽误了购买时间，便有意撒娇说着：“转了一下午，我肚子也饿了，我们还是抓紧时间买彩票，再去吃晚饭吧。”可是郭强依然坚持要排队领取，并说：“你先去买彩票，然后到饭馆点餐，等我领到白天鹅后电话联系你。”

张燕不情愿地离开了郭强，她走了好远的路才找到一家彩票投注站，此时彩票停售时间仅剩下三分钟。她飞快跑进店里，正好店里没有别的顾客，张燕连忙递上她平日守的几注彩票号码递给店员。

买到彩票，张燕看了一眼手表，时间已过了三十多分钟，可是郭强的电话还是没有打来，张燕心里很不舒服，她反思着郭强排队领白天鹅时所说的话：“反正免费的，不领白不领，领了自己又不损失什么。”（杨进峰）

彩票开奖公告栏

开奖时间：2024年6月30日

双色球			第2024074期		
红球区		蓝球区			
32	07	10	24	08	22
					07
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数	未计深圳市	
一等奖	5	7000481	0		
二等奖	90	138922	10		
三等奖	2688	3000	236		
四等奖	131865	200	11126		
五等奖	2163201	10	193663		
六等奖	15534559	5	1343887		
本期投注总额	375016018元				
广东省投注额	35428912元(未计深圳市)				
奖金累计总额	2356767829元滚入下一期一等奖				
兑奖期限	自开奖之日起60个自然日内				

“南粤风采”36选7 第2024172期

36选7投注总金额:348950元			
中奖基本号码:02 22 35 06 19 01 特别号码:03			
中奖情况			
中奖等级 中奖注数 总中奖金额(元) 单注奖金(元)			
一等奖 0 0 0 0			
二等奖 0 0 0 0			
三等奖 4 12068 3017 3017			
四等奖 33 16500 500 500			
五等奖 100 10000 100 100			
六等奖 2380 23800 10 10			